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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA 
RESTAURADORA DE 08 DE ABRIL DE 2026, ÀS 8H, NA SALA DE REUNIÕES DA 
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG. 
Aos oito dias do mês de abril 2026 às 8h, na sala de reuniões da Congregação da  Faculdade de 
Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião ordinária da Câmara do Departamento 
de Odontologia Restauradora, sob a presidência da Chefe do Departamento Professora Juliana 
Vilela Bastos e com a presença a subchefe do Departamento Leniana Santos Neves, do 
representante da classe de professores do ODR:  Bruno da Silva Vieira, Carolina Bosso André, 
Carolina Nemésio de Barros Pereira, Herbert Haueisen Sander, Marcus Vinícius Lucas Ferreira, 
Nelson Renato França Alves da Silva,  Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto, bem como a 
representante dos Técnicos Administrativos em Educação, Adriana Maria Rocha Trancoso 
Santos. Os membros da câmara que não compareceram justificaram sua ausência. Verificada a 
existência efetiva de quorum, a Senhora Presidente cumprimentou a todos os presentes e 
declarou aberta a SESSÃO: INFORMES: 1.Concurso substituto - vaga aposentadoria Lia 
Silva de Castilho. Edital 329/2026; 2. Contratação Cácia Signori. PRIMEIRA SESSÃO: 
HOMOLOGAÇÃO AD REFERENDUM - RESULTADO DO CONCURSO EDITAL 
329/2026 - CLÍNICAS ODONTOLÓGICAS: 1º lugar: Patricia Vieira dos Santos Mazzuca 
Drabovicz 2º lugar: Rafaela Regina de Lima 3º lugar: Mariana Lais Silva Celestino 4º lugar: 
Alfonso Gala Garcia 5º lugar: Laura Silva Jerônimo 6º lugar: Olivia Francescato. SEGUNDA 
SESSÃO: 1. APROVAÇÃO DA ATA - 06/03/2026. A Ata foi aprovada por unanimidade. 
2. AD REFERENDUM: Aprovação dos atos ad referendum do período de 07/03/2026 até 
07/04/2026.  2.1 Anuência para o docente Nelson Renato França Alves da Silva ministrar 
palestra no dia 19 de Março de 2026 às 19h,  sobre o tema impressão 3D no evento - SprintRay 
experience,  em Belo Horizonte. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.2 Aprovação de 
orientações  de  TCC: Discente: João Pedro Pinto Mendes. Título: Avaliação da cor de 
resinas impressas indicadas para restaurações odontológicas. Área: Materiais Dentários. 
Orientador: Ranulfo Benedito de Paula Miranda.  Discente: Laura Júnia Santos. Área: 
Materiais Dentários. Orientadora: Bruna Genari Degrazia.  Discente: Isabelle Duarte 
Souza Lima. Título: Levantamento de 30 anos da produção científica do Projeto de Extensão 
Atendimento Odontológico à Pessoa com Deficiência de Desenvolvimento. Área: Odontologia 
para Pacientes Especiais. Orientador: Ênio Lacerda Vilaça.  Discente: Ludmila Paiva 
Martins. Título: Influência do uso de imunossupressor biológico no processo de reparo após 
procedimento endodôntico regenerativo em ratos. Área do Conhecimento: Endodontia. 
Orientadora: Francine Benetti Faria.  Discente: Sadalla Lorys Souza da Cruz. Título: 
Influência de nova medicação intracanal à base de metformina na lesão periapical em molares 
imaturos de ratos imunossuprimidos. Área do Conhecimento: Endodontia. Orientadora: 
Francine Benetti Faria.  Discente:  Sofia Bauza Viana. Título: Hipersensibilidade 
Dentinária: Análise Bibliométrica e Tendências de Pesquisa. Área do Conhecimento: Ciências 
da Saúde, Odontologia, Odontologia Restauradora. Orientadora: Lívia Favaro Zeola.  
Discente: Gabriela Vitória Paulino de Souza. Título: Influência da dieta esportiva no 
desenvolvimento de lesões não cariosas: elaboração de e-book educativo. Área do 
Conhecimento: Ciências da Saúde, Odontologia, Odontologia Restauradora. Orientadora: 
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Lívia Favaro Zeola.  Discente: Júlia Coelho Alves de Jesus. Título: Falhas em 
Implantodontia Área do Conhecimento: Implantodontia.  Orientador: Frederico Santos 
Lages.  Discente: Gabriela Magalhães de Oliveira. Título: Histórico de Periodontite como 
fator de risco para o desenvolvimento de Peri-Implantite: revisão de literatura Área do 
Conhecimento: Periodontia e Implantodontia.  Orientador: Frederico Santos Lages.  
Discente: Rafael Lanna Cupertino. Título: Abordagem endodôntica regenerativa como 
modalidade de tratamento da necrose pulpar decorrente de traumatismo dentário: Relato de 
Caso. Área do Conhecimento: Endodontia. Orientadora: Daniela Augusta Barbato Ferreira.  
Discente: Amanda Caroline Ferreira Castro. Título: Ocorrência de reabsorção radicular 
externa por erupção adjacente em dentes permanentes portadores de lesões traumáticas. Área 
do Conhecimento: Traumatologia e reabsorção dentária. Orientadora: Juliana Vilela Bastos.  
Discente: Bárbara Vitória dos Santos Oliveira. Título: Resposta da revascularização pulpar 
em dentes com necrose decorrente de diferentes lesões traumáticas: uma revisão sistemática. 
Área do Conhecimento: Endodontia e Traumatismos Dentários. Orientadora: Juliana Vilela 
Bastos. Discente:  Pedro Henrique Santiago Godinho. Título: “Mordida em tesoura 
unilateral associada à constrição mandibular no contexto da má oclusão de Classe II: relato de 
caso clínico”. Área do Conhecimento: Ortodontia. Orientador: Bruno da Silva Vieira. 
Discente:  Maria Luiza Alves Cunha. Título: “Contribuições da Ortodontia na abordagem 
ortopédica interceptativa em paciente com Atrofia Muscular Espinhal (AME): relato de caso 
clínico”. Área do Conhecimento: Ortodontia. Orientador: Bruno da Silva Vieira. Discente:  
Bianca Guimarães Rocha. Título: Reanatomização estética de dentes anteriores com resina 
composta direta após avulsão de incisivo central superior em paciente submetido a tratamento 
ortodôntico: relato de caso. Área do Conhecimento: Dentística. Orientador: Rodrigo de 
Castro Albuquerque. Discente:  Luara Bacelete Alves Pereira. Título: Associação entre a 
Hipomineralização Molar-Incisivo (HMI) e o padrão de crescimento facial. Área do 
Conhecimento: Ortodontia. Orientador: Rodrigo Hermont Cançado. Discente: Lucas 
Santos de Carvalho.  Título: “Estratégia de atualização e manutenção de protocolos de 
intervenção na assistência odontológica a pacientes de transplantes, com base em evidências 
científicas” Área do Conhecimento: Clínica Odontológica. Orientador: Danilo Rocha Dias. 
Discente: Helen Moura.  Título: Intervenção na hipotonia orofacial em pacientes com 
trissomia do cromossomo 21 com o uso de placa palatina de memória. Área do Conhecimento: 
Odontopediatria/Ortodontia. Orientadora: Soraia Macari. Discente: Alana Lessa Costa.  
Título: Avaliação da estabilidade dimensional de cimentos obturadores biocerâmicos. Área do 
Conhecimento: Endodontia. Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: Júlia 
Leão Pessoa Oliveira.  Título: Cirurgia Paraendodôntica: Uma Revisão de Literatura. Área do 
Conhecimento: Endodontia Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: 
Isabella Marino Ferreira.  Título: Uma Análise da terapia endodôntica, a partir da Literatura, 
das Narrativas Digitais e da Desinformação nas Redes Sociais Área do Conhecimento: 
Endodontia  Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: Paula de Fátima 
Moreira.  Título: Terapia Pulpar Vital- Uma revisão de literatura Área do Conhecimento: 
Endodontia. Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: Vitória Luiza 
Nicolau Soares.  Título: Terapia endodôntica regenerativa e desenvolvimento radicular: revisão 
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crítica das evidências de alongamento, espessamento e fechamento apical. Área do 
Conhecimento: Endodontia. Orientadora: Isabella Faria da Cunha Peixoto. Discente: 
Caroline Sthefane Viana Maia.  Título: Tratamento ortodôntico estético: Alinhadores ou 
braquetes de porcelana e safira. Área do Conhecimento: Ortodontia. Orientadora: Leniana 
Santos Neves. Discente: Daniel Antônio Santa’nna Rodrigues.  Título: O papel da 
ortodontia no tratamento da respiração bucal.  Área do Conhecimento: Ortodontia. 
Orientadora: Leniana Santos Neves. Discente: Ana Luiza Pimenta Rodrigues.  Título: 
Biocompatibilidade dos sistemas adesivos: uma revisão literária. Área do Conhecimento: 
Materiais Dentários. Orientadora: Thais Yumi Umeda Suzuki. Discente: Ana Beatriz 
Soeiro Cantarino.  Título: Influência da imunossupressão no reparo da lesão periapical após 
revascularização endodôntica em molares imaturos de ratos: uma análise em microCT. Área do 
Conhecimento: Endodontia. Orientadora: Francine Benetti Faria. Discente: Felipe Gomes 
Hassen Coura.  Título: Efeito de pastas dentais clareadoras na rugosidade de resinas 
universais. Área do Conhecimento: Dentística. Orientadora: Karen Pintado Palomino. 
Discente: Eduarda Ribeiro Sette de Passos.  Título: Do condicionamento ácido aos 
Dentística adesivos universais: evolução e desafios da adesão em odontologia - revisão de 
literatura. Área do Conhecimento: Dentística. Orientador: Daniel José Braga Dutra. 2.3 
Anuência para a docente Ana Cecília Diniz Viana de Castro participar no programa Endo 
University Visits 2026 da Dentsply Sirona no período de 14/10/2026 a 16/10/2026 na Cidade de 
Ballaigues - Suíça. Ônus limitado. Substitutos: Juliana Vilela Bastos, Daniela Augusta Barbato 
Ferreira e  Warley Luciano Tavares. 2.4 Anuência para a docente Ana Cecília Diniz Viana de 
Castro participar no Congresso Internacional  Endodontia em Foco 2026 no período de 
09/04/2026 a 12/04/2026 no Rio de Janeiro - RJ. Ônus limitado. Sem prejuízo aos encargos 
didáticos.  2.5 Anuência para o docente Marcos Daniel Septímio Lanza ministrar aula na 
Faculdade de Odontologia da Puc Minas, em Belo Horizonte, na data de 18 de Março de 2026. 
Carga horária total: 03h. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.6 Anuência para a docente 
Cláudia Lopes Brilhante Bhering participar de curso de Pós-Graduação em Implantodontia no 
INSTITUTO THAYANE FURTADO no período de 18/03/2026 a 22/03/2026 em campo Belo - 
MG. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.7 Autorização para para  pagamento da fatura do 
contrato de telefonia/dados  e de diárias da colaboradora Lucilene dos Santos Assis, a pedido 
dos coordenadores da Prestação de Serviço “Atendimento Ortodôntico aos Pacientes da 
Faculdade de Odontologia da UFMG, Professores Rodrigo Hermont Cançado e Leniana Santos 
Neves,  nos valor de R$ 99,98 e R$ 2700,00, respectivamente. A referida Prestação de Serviço 
teve o seu contrato com a Fundação de Apoio, Pesquisa e Extensão (FEPE) encerrado no dia 
29/01/2026. Tão logo um novo contrato esteja vigente e ocorra a normalização do saldo deste 
projeto, a área de Ortodontia se compromete a ressarcir integralmente os valores pagos ao 
departamento.  2.8 Anuência para a professora substituta Mirian Fernandes de Castro Braga se 
ausentar para acompanhar filho em sedação. Substituta: Ismênia Edwirges Bernardes Marçal. 
2.9 Anuência para a docente Daniela Augusta Barbato Ferreira participar do  Congresso 
Endodontia em Foco no período de 09/04/2026 a 12/04/2026 no Rio de Janeiro, sem prejuízo 
de encargos didáticos.  2.10 Anuência para o docente Nelson Renato França palestrar no 
Congresso ITI CLUB 3 - São Paulo, com o tema: Tecnologia 3D na Prótese Total ao Protocolo: 
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a metamorfose - Como Modernizar seu Fluxo e Potencializar Resultados,  na data de 
13/05/2026 em São Paulo - SP. Sem prejuízo aos encargos didáticos. 2.11 Aprovação do 
reoferecimento da Prestação de Serviços Atendimento Ortodôntico aos Pacientes da Faculdade 
de Odontologia da UFMG (2026-2031). PROCESSO SEI: 23072.204758/2026-14, mediante 
parecer favorável elaborado pelo docente  Marcos Daniel Septímio Lanza. 2.13 Aprovação do 
relatório final da Prestação de Serviços Atendimento Ortodôntico aos Pacientes da Faculdade 
de Odontologia da UFMG - PROCESSO SEI:  23072.247526/2021-46, mediante parecer 
favorável do relator, Professor Marcos Daniel Septímio Lanza. 2.14 Anuência para a docente 
Cláudia Brilhante Lopes Bhering assistir aulas nos dias 06/04/2026 e 07/04/26 no Curso de 
Reabilitação Oral da Faculdade São Leopoldo Mandic. Substitutos:  Nelson Renato França 
Silva e  Marcus Vinicius Lucas Ferreira. Todos os ad referendum foram homologados por 
unanimidade. 3. VOTAÇÃO: 3.1 Solicitação do docente Bruno Vieira Silva para aprovação do 
Projeto de Pesquisa intitulado: Desempenho clínico de compósitos convencional e fluídos na 
confecção de attachments ortodônticos: Ensaio clínico randomizado do tipo boca dividida 
(split-mouth)  do aluno de graduação Ryan Campos. Relatora: Carolina Bosso André. A 
solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.2 Solicitação da docente Ivana Márcia Alves Diniz 
para aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado -"Obesidade, doença periodontal e células de 
Schwann: um estudo caso-controle". Relatora: Ana Cecília Diniz Viana. A solicitação foi 
aprovada por unanimidade. 3.3  Solicitação da docente Ivana Márcia Alves Diniz para 
aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado:   “Papel das células de Schwann na doença de 
Alzheimer associada à doença periodontal: um estudo in vitro". Relator: Frederico Santos 
Lages. A solicitação foi aprovada por unanimidade.  3.4 Indicação de representantes titular e 
suplente do ODR no colegiado CENEX/FAO. A Câmara Departamental indicou o docente 
Marcos Daniel Septímio Lanza como representante titular e a docente Ivana Márcia Alves 
Diniz como representante suplente para o período de 09/04/2026 a 08/04/2028. 3.5 Solicitação 
das docentes Isabella Faria da Cunha Peixoto e Juliana Vilela Bastos para participar como 
congressistas no  3º Endo Meeting Triângulo Mineiro – 2026 que  será realizado nos dias 01 e 
02 de maio de 2026 (sexta-feira e sábado), no Center Convention, localizado na Avenida João 
Naves de Ávila, nº 1331, Piso L4, Uberlândia – MG. Sem prejuízo aos encargos didáticos. A 
solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.6 Solicitação da docente Ana Cecília Diniz Viana 
para aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado: "”Caracterização metalúrgica e avaliação do 
comportamento mecânico de um novo sistema brasileiro de limas rotatórias de  Níquel-Titânio: 
Nexis I-Triple". Parecerista: Thaís Yumi Umeda Suzuki. A solicitação foi aprovada por 
unanimidade. 3.7 Solicitação da docente Karen Pintado Palomino para aprovação do projeto de 
Pesquisa de Iniciação Científica, para alunos de graduação,  intitulado: "Efeito de pastas 
dentais clareadoras na estabilidade de cor e rugosidade de resinas universais". Parecerista: 
Luis Fernando Morgan dos Santos Alves. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.8 
Solicitação da docente Leniana Santos Neves para aprovação da prestação de contas do curso 
de especialização - contrato 0242018 Parecerista: Hugo Henriques Alvim. A solicitação foi 
aprovada por unanimidade. 3.9 Solicitação do docente Nelson Renato França Alves da Silva 
para aprovação da síntese REDOC 2025 e Plano 2026. Parecerista: Francine Benetti Faria. A 
solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.10 Solicitação  de afastamento do docente Marcos 
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Daniel Septímio Lanza para participar da Reunião de Fellows & Directors Meeting, que 
acontecerá nos dias 24 e 25 do mês que corre, em Indaiatuba-SP. Sem remuneração. Sem 
prejuízo aos encargos didáticos. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.11 Solicitação 
do docente Rodrigo Richard da Silveira para aprovação do Projeto de Pesquisa de Iniciação 
Científica e TCC intitulado:"Avaliação da usabilidade e utilidade de um aplicativo móvel sobre 
preparos cavitários para confecção de restaurações indiretas em Odontologia". Parecerista: 
Rodrigo Keigo Lopes Nakagawa. A solicitação foi retirada de pauta e retornará ao docente 
Rodrigo Richard da Silveira para responder às diligências apontadas pelo relator. 3.13 
Solicitação da docente Cláudia Brilhante Lopes Bhering para aprovação da Síntese  REDOC 
2025 e Plano 2026 para fins de progressão. Parecerista: Carolina Nemésio de Barros Pereira. A 
solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.14 Solicitação da docente Carolina Nemésio de 
Barros Pereira para aprovação da Síntese  REDOC 2025 e Plano 2026 para fins de progressão. 
Parecerista: Ana Cecília Diniz Viana. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.15 
Proposta de trabalho voluntário da professora Patrícia Vieira dos Santos  Mazzucca  Drabovicz, 
aprovada em primeiro lugar no processo seletivo para professor substituto da área de Clínica 
Odontológica,  Edital 329/2026. A referida professora vai atuar como voluntária nas disciplinas 
ODR065 - Atenção Integral ao Adulto II, quarta-feira à tarde e ODR066 - Atenção Integral ao 
Adulto e ao Idoso, quinta-feira à tarde, com carga horária de 8h, até  efetivação de sua 
contratação. 3.16 Proposta de trabalho voluntário da professora voluntária Rafaela Regina de 
Lima,  aprovada em segundo lugar no processo seletivo para professor substituto da área de 
Clínica Odontológica,  Edital 329/2026.  A  referida professora vai atuar como voluntária na 
disciplina ODR051 - Prótese Parcial Removível  terça-feira pela  manhã, com carga horária de 
4h. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.17 O professor Rodrigo Keigo Lopes 
Nakagawa apresentou a demanda de criação de uma Comissão  de Fluxo Digital ODR. A 
plenária indicou os seguintes nomes para comporem o grupo de estudos com a finalidade de 
elaborar a proposta de criação e o regulamento da Comissão de Fluxo Digital do ODR: Rodrigo 
Keigo Lopes Nakagawa, Rodrigo Richard da Silveira, Rogéli Tibúrcio da Cunha Peixoto, 
Soraia Macari, Nelson Renato França da Silva, Lívia Fávaro Zeola, Ranulfo Benedito de Paula 
Miranda, Ana Cecília Diniz Viana. 3.18 Solicitação da docente Carolina Bosso André para 
aprovação do projeto de Extensão intitulado: Restauração Sjögren: Diagnóstico e cuidado 
odontológico integral para pacientes com boca seca, bem como de anuência para sua 
participação como coordenadora, e da Profa. Karen Pintado Palomino, como orientadora. 
Parecerista: Thaís Yumi Umeda Suzuki. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.19 
Solicitação da docente Soraia Macari para aprovação do Reoferecimento do Curso de 
Aperfeiçoamento Alinhadores Estéticos. PROCESSO SEI: 23072.208961/2026-60. Na reunião 
de abril/2026 tinha sido aprovado o termo aditivo para prorrogação do referido curso mas, por 
recomendação do CENEX FAO, terá que ser feito um reoferecimento e não uma prorrogação. 
Parecerista: Hugo Henriques Alvim. A solicitação retornará ao parecerista para inclusão do 
parecer sobre a prestação de contas  parcial do curso anterior. 3.20 Solicitação do docente 
Marcos Daniel Septímio Lanza para participação  no Curso de Especialização em 
Implantodontia sob a coordenação do docente  Leandro Napier de Souza. A plenária decidiu 
que a solicitação retornará ao solicitante para inclusão de dados. 3.21 Solicitação do docente 
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Warley Luciano Fonseca Tavares para aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado: "Análise 
Microscópica, Molecular e  Histológica dos Ápices Radiculares Após Microcirurgia 
Endodôntica". Discente: Mariana de Almeida Nogueira. Parecerista: Daniela Augusta Barbato 
Ferreira. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.22 Solicitação  do docente Walison 
Arthuso Vasconcellos para aprovação do projeto de pesquisa intitulado: Confecção de placa 
oclusal estabilizadora por técnica convencional e digital (CAD/CAM): relato de caso clínico,  
da discente: Isabella Alcântara Nunes. Parecerista: Bruno Vieira Silva. A solicitação foi 
aprovada por unanimidade. 3.23 Solicitação do docente Frederico Santos Lages para aprovação 
do projeto de pesquisa intitulado: Tradução, adaptação, validação e aplicação do questionário 
Quality of Life with Implant-Prostheses (QoLIP - 10) para a língua portuguesa. Parecerista: 
Danilo Rocha Dias. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3.24 Solicitação do docente 
Danilo Rocha Dias para participação, com recebimento de bolsa de Pesquisa,  no Projeto de 
Inovação:HIPOLABOREMBRAPII/PRPQ/FARMAVAX/ANESTÉSIC,subprojeto-“1/HIPOLA
BOREMPRAPII/PRPQ/FARMAVAX/INJETÁVEIS”, sob coordenação do Professor Ruben 
Dario Sinisterra Millan, apoiado pela FarmaVax, que é uma unidade da Empresa Brasileira de 
Pesquisa e Inovação Industrial (Embrapii). Sem prejuízo funcionais. A solicitação foi aprovada 
por  unanimidade. 3.25 Calendário Reuniões ODR: será feita uma consulta a todos os membros 
da Câmara para escolha das datas. 4. OUTROS ASSUNTOS: 4.1 Solicitação de interesse do 
docente Hugo Henriques Alvim para reprogramar a terceira parcela de férias em período letivo, 
de 07/10/2026 a 21/10/2026, por motivos pessoais. Indicou substitutos. A solicitação foi 
aprovada por unanimidade. 4.2 Solicitação da docente Juliana Vilela Bastos de Aprovação de 
evento comemorativo dos 40 anos do Programa de Traumatismos Dentários a ser realizado nas 
datas de 06 e 07/10/2026, na FAO UFMG. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 4.3 
Solicitação da Professora Francine Benetti Faria: Conteúdos  de aulas obtidos pelos discentes 
por meio de fotografias não autorizadas realizadas durante as aulas. A Câmara Departamental   
decidiu repassar a demanda para a instância do Conselho Departamental. Não havendo mais 
assunto a tratar ou outra manifestação por parte dos presentes, a Senhora Presidente agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana Maria Rocha Trancoso 
Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pela Senhora Presidente. Belo 
Horizonte, 08 de abril de 2026. 
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